
Notulen oudervereniging 

3 oktober om 20.15 uur 

Lerarenkamer 

 

 

Opening 

Aanwezig: Ansjelique, Chantal, Daisy, Ellen, Elyn, Femke (notulist), Judith, Stephanie (voorzitter).  

 

Afwezig: Carolien, Didi, Elise, Karin, Marleen. 

 

Afmelding: Elise stopt als OV-lid vanwege lidmaatschap MR. Wel mag Elise gevraagd worden te 

helpen als dit eens nodig is. 

 

 

Notulen vorige vergaderingen 

Beoordeling 

De notulen worden goedgekeurd. 

 

Actiepunten vorige notulen 

Rol en taakverdeling binnen de OV 

Opvangen taken penningmeester en voorzitter 

Penningmeester: Taken zijn: Begroting beheren; bonnetjes wegschrijven, betalingen doen, 

ouderbijdrage volgen en herinneringen opstellen.  

3 oktober: Didi blijft dit doen. Onduidelijk is of dit voor langere tijd is of voor enkele maanden. 

Femke vraagt dit na. 

Voorzitter:  

Er is geen voorzitter. De taken zijn 3 oktober verdeeld onder leden van de OV. 

Taken zijn:  

werkgroepen indelen   allen in september 

mogelijkheid tot inbellen vergadering  Ansjelique 

contact met school  Stephanie 

bzzzletin berichten opstellen (om zichtbaarder te 

zijn). Judith mailen donderdag voor publicatie 

Femke 

agenda opstellen  Stephanie 

voorzitten  roulerend 

data in de gaten houden  allen 

communiceren  allen 

Dropbox toegang beheren  Daisy 

enkele vragen van werkgroepen beantwoorden   allen 

in KVK ingeschreven staan  Femke 



UBO registratie  Femke 

 

Deze taken kunnen verdeeld worden. Het belangrijkst is de KVK inschrijving. Ellen en Chantal 

zullen uitzoeken of de KVK inschrijving op hun naam kan gaan. Zij willen echter niet alle overige 

taken op zich nemen. Andere leden van de OV bieden zich wel aan om taken op zich te nemen. De 

zakelijke pas moet ook op iemands naam. Dit wordt overwogen.  

Didi wil samen met iemand de financiën blijven doen. 

Over 4 weken verdelen we de voorzitterstaken. 
 

Inschrijving KvK 
 Ellen en Chantal willen inschrijven voor KVK. Maar niet de zakelijke rekening. Femke kan 

deze op haar naam zetten. 
 

Schoolkleding 
Chantal heeft voldoende sponsoren gevonden. 
Naam vermelden in Bzzzletin kunnen we doen. Logo 
op kleding is voor sponsoren niet nodig. 
Shirts komen niet van de drukken, deze moeten we 
zelf regelen. Vooraf laten passen over winterjas. 
Commissie schoolreisje gaat verder. 

Groepsapp ov 
Gelukt. 

Staat de begroting op de website? 
Judith: Wordt aan gewerkt. 

 
Bijenveld mailadres aanmaken voor de OV 
Gedaan ov@bijenveld.com. Didi en Femke ontvangen deze mails. 
 
Vacatures OV 
Er is geen vacature opgesteld door Elise en Rianne. 
Op de website staat vermeld dat er vacatures zijn. 
 
 

Mededelingen directie 

Evaluatie informatieavond 

Overzicht van Femke wel gestuurd maar niet gezien in 7/8. 

Mooie opkomst van ouders. 

Net als vorige keren, jammer dat er groepen tegelijkertijd infoavond houden. 

Er sloten mensen digitaal aan. Waarschijnlijk is dit voor meer ouders interessant. En dan kan 

je in meerdere klassen tegelijkertijd volgen. 

Tip: Minder tekst op slides, meer vertellen. 

 

Bieb presentatie bij kleuters minder geschikte boeken; zonder plaatjes. 

Interessante tips. Goede interactie. Gemiste kans te vertellen wanneer er medewerkers bij de 

bieb zijn. 

 

 

Evaluatie schoolfotograaf (15 september) 

Renate, Anjella en Chantal hielpen op de dag zelf.  

mailto:ov@bijenveld.com


Helaas bleek één fotograaf ziek. 

Wisselend leuke foto’s of niet zo. Jammer weer een krukje. Vorig jaar kon ook op de grond. Voor 

afwisseling gingen we naar een andere fotograaf. 

De groepsfoto wordt goed ontvangen. 

Prijzig zeggen ouders. Hoe lager op de pagina, hoe minder prijzig. Dit in de evaluatie om ouders 

volgend jaar op te kunnen wijzen. 

Kinderen voelden zich bekeken tijdens het maken van de foto. Wachtenden kunnen achter een 

scherm wachten volgend jaar. 

Idee om vaker jongere kinderen zonder ouders in de gymzaal te laten. Dat werkt vaak beter. 

Deze fotograaf is wel veel beter dan de vorige.  

 

 

Kinderboekenweek (4-16 oktober) 

Carolien zal het met Rinke en Romy voorbereiden.  

Vanuit mail Carolien: Rinke en Romy hadden al de hele planning voor de dag klaar. En ik moest 

alleen nog de boekenbonnen kopen. Bij elkaar waren de kosten daarvoor €10,-. Deze keer dus 

niet zoveel werk :)  

 

 

Sinterklaas 

Karin, Ansjelique, Anjella, Delian, Margo 

Volgende week vergadering. Anjella helpt mee.  

 

 

Wat verder ter tafel komt 

Stukje bzzzletin door Femke aanstaande vrijdag. 

Brainstorm: Evt nieuwe vergaderdag noemen. Herinnering ouderbijdrage. Mailadres OV. Ter info, 

melden dat OV vergaderingen voor leden ook online bij te wonen zodat bij weinig tijd je vanuit huis 

kan deelnemen.  

Helpende ouders zonder zitting in OV. Anjella, Elise. Vinden we dit oké? Online aansluiten? 

Zit je in een werkgroep, dan ook vergaderen. Bijvoorbeeld online. Andere taken moeten ook 

opgepakt worden.  

 

Chantal en Judith toegang op dropbox geven. 

Elise verwijderen. 

Daisy vraagt Rianne haar en Femke beheerder/eigenaar te maken. 

 

Nog geen evaluatie schoolreisje 2023. Ansjelique vraagt Anjella. 

 

 

Rondvraag 

Vandaag 1/3 leden OV afwezig. Overwegen andere avond? Minimaal aantal aanwezigen voor 

doorgang? In appgroep vragen of een andere dag meer geschikt is. Bijvoorbeeld woensdag. Judith 

kan alleen niet op maandag. Stephanie maakt een poll. 

 

Er worden appgroepen per commissie gebruikt. Dit werkt fijn. Maak deze zelf. 

 

De volgende vergadering is op dinsdag 28 november. 

Stephanie maakt de volgende agenda met Judith. 

 

 



Actiepunten 

– Aan Didi vragen of zij voor langere tijd penningmeester wil zijn of tot er een opvolger is. Femke. 

– Voorzitterstaken zijn verdeeld. 

– Controleren of de begroting op de website staat. Judith. 

– Rianne vragen om Daisy en Femke beheerder te maken op dropbox. Daisy. 

– Evaluatie schoolreisje op Dropbox zetten. Ansjelique. 

– Poll voor gewenste vergaderdag maken. Stephanie. 

 

  


